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ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ: 

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΘΕΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΣΕΛΙΔΩΝ: ΤΡΕΙΣ (3) 

ΘΕΜΑ 1ο

Α.
α)
Αν z1 = ρ1 (συν θ1 + i ημθ1) και z2 = ρ2 (συν θ2 + i ημθ2) είναι δύο μιγαδικοί αριθμοί σε τριγωνομετρική μορφή, να αποδείξετε ότι:

z1· z2 = ρ1 ρ2 [συν (θ1+θ2)+i ημ (θ1+θ2)]

Μονάδες 6,5

β)
Αν  z = α + β i με α, β ( R, είναι ένας μιγαδικός αριθμός, να γράψετε στο τετράδιό σας τα γράμματα της Στήλης Ι του επόμενου πίνακα, και δίπλα σε κάθε γράμμα τον αριθμό της Στήλης ΙΙ που αντιστοιχεί στη σωστή απάντηση.
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Μονάδες 6
Β.
Δίνονται οι μιγαδικοί αριθμοί  z1 = 1 + i  και z2 = i .


α)
Να γράψετε τους z1 και z2   σε τριγωνομετρική μορφή. 
Μονάδες 8

β)
Να βρείτε την τριγωνομετρική μορφή του γινομένου  z1· z2 .
Μονάδες 4,5
ΘΕΜΑ 2ο

Δίνεται η συνάρτηση f(x) = x2 - 4x + 3,  x ( R .

α)
Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της f με τους άξονες x΄x και y΄y.
Μονάδες 7

β)
Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης της γραφικής παράστασης της f στο σημείο Α (3, f(3)) .

Μονάδες 9

γ)
Να βρείτε τα διαστήματα μονοτονίας της συνάρτησης f.
Μονάδες 9
ΘΕΜΑ 3ο

Δίνεται η συνάρτηση f: R(R, για την οποία ισχύει

2 - x4 ( f(x) ( 2 + x4,  για κάθε x ( R .

Να αποδείξετε ότι: 

α)
f(0) = 2
Μονάδες 6
β)
H συνάρτηση f είναι συνεχής στο σημείο x0 = 0 .

Μονάδες 9

γ)
Η συνάρτηση f είναι παραγωγίσιμη στο σημείο x0 = 0 .
Μονάδες 10

ΘΕΜΑ 4ο

Ένα τουριστικό λεωφορείο έχει να διανύσει απόσταση 625  km με σταθερή ταχύτητα   x  km  την ώρα. Σύμφωνα με τον Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας το μέγιστο όριο ταχύτητας είναι 90  km  την ώρα. Τα καύσιμα κοστίζουν 160 δραχμές το λίτρο, η ωριαία κατανάλωση είναι  
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 λίτρα και η αμοιβή του οδηγού είναι 2000  δραχμές την ώρα.

α)
Να αποδείξετε ότι το συνολικό κόστος  Κ (x)  της διαδρομής είναι:
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Μονάδες 12

β)
Να βρείτε την ταχύτητα του λεωφορείου για την οποία το κόστος της διαδρομής γίνεται ελάχιστο.
Μονάδες 13
ΟΔΗΓΙΕΣ (για τους υποψηφίους)

1. Στο τετράδιο να γράψετε μόνο τα προκαταρκτικά (ημερομηνία, κατεύθυνση, εξεταζόμενο μάθημα). Τα θέματα δεν θα τα αντι​γρά​​ψετε στο τετράδιο.

2. Να γράψετε το ονοματεπώνυμό σας στο πάνω μέρος των φωτοαντιγράφων αμέσως μόλις σας παραδοθούν. 



Δεν επιτρέπεται να γράψετε καμιά άλλη σημείωση.

Κατά την αποχώρησή σας να παραδώσετε μαζί με το τετράδιο και τα φωτοαντίγραφα.

3. Να απαντήσετε στο τετράδιό σας σε όλα τα θέματα.

4. Κάθε λύση επιστημονικά τεκμηριωμένη είναι αποδεκτή.

5. Διάρκεια εξέτασης: Τρεις (3) ώρες μετά τη διανομή των φωτοαντιγράφων.

6. Χρόνος δυνατής αποχώρησης : Μία (1) ώρα μετά τη διανομή των φωτοαντιγράφων.
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